
 150 rechts
! !kalt / coldheiß / hot

/ leftlinks  / right 

2x - M4x6

4x - M6x8

3.1

3.2

SW3

clean pipes
Leitungen reinigen / spülen

12
14

555

11
50

27
8

255

45
0

150

21
0

310

1682x G1/2"

Seiten Ansicht TZ verkürzt gezeichnet 
Achtung Masse müssen in der GZ 
ausgemessen werden
oder richtige Ansicht reinladen !!!
Excenter KugelVerbinder nicht auf Mass 1150

Brauseset mit 2-strahliger Kopfbrause

Art.Nr. 390 2743

Technische Zeichnung

Installation

3

2

1

/ Technical Drawing

/ Installation

shower set with 2 jet head shower



X1

max.8 mm sawing

9.1

                wenn/ 

                    X2 > X1
  

                   X2 = X1

if

5.4

5.1

5.2

8.2

8.1

SW12
SW12

. .

SW12             S

4x

SW3
9.2

2x

5.3

Achtung
Rückflussverhinderer !
Backflow preventer !

/Attention:

 max. 8mm absägen 

X2
5.2

7

8

9

5

4
Installation

6

/ Installation



10.1

10.4

10.2

11.1

11.2

12.1

Bitte abdecken!
cover up !

13.2

M4x30
4x

10.3

SW2,5

13.1

12.2

4X

12

13

11

10
Installation / Installation



14.1

SW5 M6x10

14.2

SW2,5

14.3

1614
Installation

15

17

/ Installation



38 °C

M4x12

22.2

22.5

function check rain shower
Funktionscheck Regendusche

Funktionscheck Hand Brause
function check hand shower

Funktionscheck Regenschwall
function check rain stream

Verbrühschutz
scald protection

38°C

.

!

22.3

38°C

22.4

< 38° C
> 38° C

22.1

35 °C

38 °C

18
Funktion

19

20

22

21
/ Function


